

**РІШЕННЯ
ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ
АСОЦІАЦІЇ МІСТ УКРАЇНИ ТА ГРОМАД
2 ГРУДНЯ 2005 РОКУ
КИЇВ**

**Про затвердження рішень Правління
Асоціації міст України та громад
щодо прийому нових членів та
переведення в асоційовані
члени Асоціації**

Розглянувши інформацію Правління Асоціації міст України та громад, Загальні збори Асоціації на підставі статей 3.2, 3.7 та 4.2. Статуту Асоціації **вирішили:**

Затвердити наступні рішення Правління Асоціації:

I. Про прийом у дійсні члени Асоціації міст України та громад:

1. Міських рад міст: Корсунь-Шевченківський Черкаської обл., Рава-Руська Львівської обл., Тростянець Сумської обл.
2. Сільських рад сіл: Оболонське Полтавської обл, Таранівка Харківської обл., Шелудьківка Харківської обл.

II. Про прийом в асоційовані члени Асоціації міст України та громад:

1. Приватного підприємства „Департамент юридичних послуг Імперіал”
2. Товариства з обмеженою відповідальністю „Епіцентр К”.
3. Відкритого міжнародного університету розвитку людини „Україна”

III. Про переведення в асоційовані члени Асоціації міст України та громад:

1. Сільської ради села Горби Полтавської області.

**Про роботу Правління Асоціації за 2005 рік
та завдання Асоціації в контексті
реформування територіальної
організації влади в Україні**

Заслухавши інформацію Президента Асоціації міст України та громад Омельченка О. О. Загальні збори Асоціації **вирішили:**

1. Взяти до відома інформацію Президента Асоціації міст України та громад про роботу Правління Асоціації за 2005 рік.

2. Схвалити розробку Концепції децентралізації державного управління та розвитку місцевого самоврядування та створення згідно з Розпорядженням Голови Верховної Ради України робочої групи представників Асоціації з опрацювання пропозицій щодо удосконалення системи управління і вважати це свідченням того, що жодні реформи, які зачіпають інтереси територіальних громад не можуть втілюватись в життя без погодження з органами місцевого самоврядування.

3. Доручити виконавчій дирекції Асоціації міст України та громад забезпечити всебічну підтримку та організаційно-методичне забезпечення роботи групи представників Асоціації з опрацювання пропозицій щодо удосконалення системи управління

4. Виконавчій дирекції Асоціації міст України та громад вжити заходів для прискорення роботи над ключовими законопроектами, прийняття яких створить законодавчу основу для консолідованого проведення системних реформ –

адміністративної, адміністративно-територіальної, бюджетної та фіскальної, без чого неможливі реальна децентралізація державного управління та розвиток місцевого самоврядування.

5. Правлінню Асоціації міст України та громад розробити план заходів з метою пропагування необхідності проведення системних реформ з метою формування у суспільній свідомості, розуміння невідворотності та нагальності їх проведення.

**Про роботу Ревізійної комісії
Асоціації міст України та громад
з перевірки фінансово-господарської
діяльності Правління Асоціації
та про затвердження бюджету АМУ
на 2006 рік**

Заслухавши інформацію Голови Ревізійної комісії Асоціації міст України та громад Бойченка М. І. з перевірки фінансово-господарської діяльності Правління Асоціації та пропозиції щодо бюджету Асоціації на 2006 рік,

Загальні збори Асоціації **вирішили:**

1. Взяти до відома інформацію Голови Ревізійної комісії АМУ про роботу комісії з перевірки фінансово-господарської діяльності Правління Асоціації.

2. Затвердити бюджет Асоціації міст України та громад на 2006 рік в сумі 3 млн. 650 тис. грн.

3. Правлінню Асоціації забезпечити розробку та затвердження кошторису Асоціації в межах бюджету, визначеного на 2006 рік та використання бюджетних коштів виключно для виконання завдань, передбачених Статутом Асоціації міст України та громад.

Звернення

Асоціації міст України та громад до політичних партій України стосовно розробки концептуальних засад Національної програми реформування системи влади і управління в Україні

Сьогодні в Україні спостерігається глибока управлінська криза, що суттєво стримує поступальний розвиток в усіх сферах суспільного життя. Стара система влади та управління сконструйована в 1991 – 1996 роках, за загальним визнанням, повністю вичерпала свій управлінський потенціал, оскільки визначально була зорієнтована на обслуговування корпоративних інтересів із застосуванням командно-адміністративних методів управління. Вона спричинила до коруптованості всіх ланок механізму публічної влади, закритості процесу прийняття рішень, неефективності управлінської діяльності з точки зору забезпечення суспільних потреб та потреб людини, зубожіння більшості територіальних громад та розвалу житлово-комунальної інфраструктури, падіння міжнародного іміджу України та українців тощо.

Зрозуміло, що з такою системою влади та управління не те що „йди в Європу”, а й навіть намагатися хоч якось прилаштувати її до нових реалій, які складаються в суспільстві після президентських виборів шляхом заміни „персоналіїв влади”, безглуздо і безперспективно. На порядку денному стоїть питання проведення кардинальних реформ (адміністративної, адміністративно-територіальної, бюджетної, фіскальної тощо), які мають змінити не лише обличчя влади, а й її сутність, забезпечити спрямованість влади на пріоритетне виконання

завдань щодо надання соціальних послуг громадянам України на такому рівні, за який нам було б не соромно перед цивілізованим світом.

Асоціація зазначає, що всі попередні спроби здійснити реформи були приречені на повний провал, причинами чого є:

1. Влада не змогла виявити консолідованої політичної волі до проведення реформ – вони лише декларувалися для підтримання іміджу динамічності влади. Більше того, в суспільстві не було усвідомлення актуальності та необхідності цих реформ, а територіальні громади були позбавлені реальних демократичних механізмів, які б примусили владу до їх здійснення.

2. Концептуальні засади та пріоритети реформ визначалися главою держави (в указах Президента України), а не парламентом, хоча лише останній, згідно з Конституцією України, і може визначати основні напрями внутрішньої і зовнішньої політики України.

3. Концепції реформ не проходили серйозного громадського обговорення і не були предметом міжпартійних консультацій, що не дозволило з'ясувати суспільної потреби в їх проведенні та сформуванню їх соціальної основи.

4. Декларовані старою владою реформи носили частковий характер, вони не посягали на саму систему влади і управління, а мали на меті трансформацію її окремих елементів з точки зору прилаштування до відповідних персоналій влади.

Сьогодні склалися суб'єктивні передумови для проведення системних реформ в напрямі демократизації та децентралізації влади і управління в Україні з урахуванням принципів і стандартів Ради Європи та ЄС. Починаючи з березня 2005 року у вищих ешелонах влади точиться багато розмов щодо необхідності таких реформ, але результатів, знову ж таки, немає. Більше того, є небезпека, що нова влада починає наступати на ті ж самі граблі, що і стара – проекти реформ розробляються кулуарно, без попередніх консультацій з основними політичними силами, вони носять частковий характер, парламент не залучається до процесу планування реформ та визначення їх стратегічних напрямів. Це призвело до того, що за десять місяців суспільству не представлено стратегії реформ, а це суперечить суспільним очікуванням і обумовлює зниження рейтингу влади.

Враховуючи зазначене Асоціація міст України звертається до політичних партій, як представників основних соціальних груп із закликом сформулювати своє бачення перспектив та пріоритетів реформування системи влади та управління в Україні, з метою винесення його на широке обговорення в період виборчої кампанії 2006 року.

Це, на думку Асоціації, дасть змогу адекватно з'ясувати суспільну потребу в реформах та їх суспільне очікування, а після парламентських виборів визначити політичну волю до реформування, знайти консенсус щодо їх концептуальних засад трансформації системи влади і управління в Україні.

В свою чергу Асоціація, володіючи інформацією щодо реального стану існуючої системи влади і управління та соціально-економічного розвитку територій, а також маючи значний досвід законопроектувальних робіт, висловлює готовність до співпраці з політичними партіями у питаннях напрацювання відповідних програмних документів, їх пропагування і супроводження в процесі проведення громадських і політичних консультацій, юридизації та реалізації.

*Прийнято на Загальних зборах Асоціації міст
України та громад 2 грудня 2005 року*

ЗВЕРНЕННЯ
Асоціації міст України та громад до Президента України,
Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України
з приводу необхідності вдосконалення бюджетного процесу

Шановний пане Президенте!
Шановні народні депутати України!
Шановні члени Уряду України!

Ситуація, яку ми спостерігаємо в Україні з питань формування та виконання бюджетів всіх рівнів, свідчить як про недосконалість бюджетної системи України, так і про домінування у свідомості урядовців застарілого, „радянського” розуміння природи та призначення місцевих бюджетів.

Свідченням цього є:

- неухильне падіння частки видатків місцевих бюджетів у Зведеному бюджеті України;
- систематичне недофінансування виконання делегованих повноважень (50-60% від розрахунків за затвердженими нормативами);
- невідшкодування витрат місцевих бюджетів, які вони несуть внаслідок податкових пільг та необхідності забезпечення загальнодержавних соціальних програм тощо.

Така бюджетна політика Держави поставила переважну більшість територіальних громад на межу банкрутства і призвела до руйнації житлово-комунальної інфраструктури. Сільські, селищні та міські ради змушені витратити власні кошти на виконання зобов'язань Держави, залишаючи без фінансування нагальні проблеми соціально-економічного та культурного розвитку територіальних громад.

Констатуючи неможливість збереження існуючої бюджетної політики, Асоціація міст України та громад звертається до вищих органів державної влади з закликом цивілізувати механізми та процедури розробки, прийняття і виконання бюджетів всіх рівнів, врахувавши такі концептуальні вимоги:

1. Слід забезпечити фінансування делегованих повноважень в повному обсязі за рахунок трансфертів з Державного бюджету, заборонивши спрямування на виконання цих повноважень коштів другого кошика місцевих бюджетів.
2. Розробити і запровадити такий механізм фінансового вирівнювання територіальних громад, який би, по-перше, стимулював їх соціально-економічний розвиток, по-друге, передбачав би участь у процесі вирівнювання органів місцевого самоврядування.
3. Має бути забезпечена стабільна власна податкова база місцевих бюджетів (зокрема, доцільно, щоб на 30% вони формувалися за рахунок місцевих податків і зборів).
4. Розробити і запровадити механізм узгодження позиції Уряду та органів місцевого самоврядування в бюджетному процесі, який би передбачав обов'язкові консультації і переговори Уряду з асоціаціями органів місцевого самоврядування.

*Прийнято на Загальних зборах
Асоціації міст України та громад 2
грудня 2005 року*

РІШЕННЯ
ЗАГАЛЬНИХ ЗВІТНО-ВИБОРНИХ ЗБОРІВ
АСОЦІАЦІЇ МІСТ УКРАЇНИ ТА ГРОМАД
24 березня 2005 року
м. Київ

**Про припинення членства
в Асоціації міст України та громад**

Розглянувши рішення Армянської міської ради АР Крим та рішення Березнегуватівської селищної ради Миколаївської обл. про припинення членства в Асоціації міст України та громад і відповідно до пункту 4.2 Статуту Асоціації,

Загальні збори **вирішили**:

1. Припинити членство Армянської міської ради АР Крим та Березнегуватівської селищної ради Миколаївської обл. в Асоціації міст України та громад.

**Про обрання віце-президентів Асоціації,
віце-президента Асоціації
з виконавчої роботи і затвердження
кількісного та персонального складу
Правління АМУ**

Заслухавши пропозиції Президента Асоціації міст України та громад, відповідно до статті 4.2. Статуту Асоціації міст України та громад,

Загальні звітно – виборні збори Асоціації **вирішили**:

1. Обрати віце-президентами Асоціації міст України та громад на наступні два роки:

Куліченка Івана Івановича – з питань міжнародних зв'язків.

Шкутяка Зіновія Васильовича – з питань житлово-комунального господарства.

Шумілкіна Володимира Андрійовича - з питань життєзабезпечення та розвитку великих міст, головою секції великих міст.

Антоненка Віктора Олександровича – з питань життєзабезпечення та розвитку середніх міст, головою секції середніх міст.

Слиша Віктора Михайловича – з питань життєзабезпечення та розвитку малих міст, селищ та сіл, головою секції малих міст.

Федорука Миколу Трохимовича – з питань збереження історичних пам'яток міст, головою секції історичних міст.

2. Обрати віце-президентом Асоціації міст України та громад з виконавчої роботи:

Пітцика Мирослава Васильовича

3. Затвердити кількісний склад Правління Асоціації міст України та громад - 39 осіб.

4. Обрати членами Правління Асоціації міст України та громад:

Баранова Валерія Олексійовича – Бердянського міського голову.

Борисова Валентина Михайловича – Севастопольського міського голову.

Бурлаченка Євгена Дмитровича – Луганського міського голову.

Глухова Миколу Володимировича – Кременчузького міського голову

Любоненка Юрія Вікторовича – Криворізького міського голову

Сапожнікова Віктора Борисовича – Нововолинського міського голову

Палійчука Миколу Васильовича – Яремчанського міського голову

Савку Миколу Володимировича – Городоцького міського голову

Хмельнюка Валерія Яковича Іллічівського міського голову

Хотлубея Юрія Юрійовича – Маріупольського міського голову

5. Затвердити наступний персональний склад Правління Асоціації міст України та громад:

Омельченко Олександр Олександрович – Президент Асоціації міст України та громад, Київський міський голова

Пітцик Мирослав Васильович – Віце-президент Асоціації міст України та громад з виконавчої роботи

Бойченко Микола Іванович – Голова Ревізійної комісії Асоціації міст України та громад, Кагарлицький міський голова

Куліченко Іван Іванович – Віце-президент Асоціації міст України та громад з питань міжнародних зв'язків, голова комісії з питань міжнародних зв'язків, Дніпропетровський міський голова

Шкутяк Зіновій Васильович – Віце-президент Асоціації міст України та громад з питань житлово-комунального господарства, голова комісії житлово-комунального господарства, Івано-Франківський міський голова

Шумілін Володимир Андрійович – Віце-президент Асоціації міст України та громад з питань життєзабезпечення та розвитку великих міст, голова комісії з питань бюджетної політики, голова секції великих міст, Харківський міський голова

Антоненко Віктор Олександрович – Віце-президент Асоціації міст України та громад з питань життєзабезпечення та розвитку середніх міст, голова комісії з питань соціальної політики, голова секції середніх міст, Броварський міський голова

Слиш Віктор Михайлович – Віце – президент Асоціації міст України та громад з питань життєзабезпечення та розвитку малих міст, селищ та сіл, голова комісії з питань правової політики, голова секції малих міст, Нововодолазький селищний голова

Федорук Микола Трохимович – Віце – президент Асоціації міст України з питань збереження історичних пам'яток міст, голова комісії з питань економічного розвитку, голова секції історичних міст, Чернівецький міський голова

Представник Вінницького регіонального відділення АМУ

Кривицький Антон Федорович - Луцький міський голова, Голова Волинського РВ АМУ

Лук'янченко Олександр Олексійович – Донецький міський голова, Голова Донецького РВ АМУ

Буравков Георгій Анатолійович – Житомирський міський голова, Голова Житомирського РВ АМУ

Погорєлов Віктор Володимирович – Ужгородський міський голова, Голова Закарпатського РВ АМУ

Карташов Євген Григорович – Запорізький міський голова, Голова Запорізького РВ АМУ

Чигрін Микола Станіславович – Кіровоградський міський голова, Голова Кіровоградського РВ АМУ

Єрмак Валерій Федорович – Сімферопольський міський голова, Голова Кримського РВ АМУ

Кириченко Микола Єгорович – Алчевський міський голова, Голова Луганського РВ АМУ

Буняк Любомир Костянтинович – Львівський міський голова, Голова Львівського РВ АМУ

Чайка Володимир Дмитрович – Миколаївський міський голова, Голова Миколаївського РВ АМУ

Боделан Руслан Борисович – Одеський міський голова, Голова Одеського РВ АМУ

Попов Олександр Павлович – Комсомольський міський голова, Голова Полтавського РВ АМУ

Чайка Віктор Анатолійович – Рівненський міський голова, Голова Рівненського РВ АМУ

Представник Сумського регіонального відділення АМУ

Левків Богдан Євгенович – Тернопільський міський голова, Голова Тернопільського РВ АМУ

Сальдо Володимир Васильович – Херсонський міський голова, Голова Херсонського РВ АМУ

Приступа Микола Іванович – Хмельницький міський голова, Голова Хмельницького РВ АМУ

Волошин Анатолій Борисович – Черкаський міський голова, Голова Черкаського РВ АМУ

Соколов Олександр Володимирович – Чернігівський міський голова, Голова Чернігівського РВ АМУ

Баранов Валерій Олексійович – Бердянський міський голова

Борисов Валенти Михайлович – Севастопольський міський голова

Бурлаченко Євген Дмитрович – Луганський міський голова

Глухов Микола Володимирович – Кременчузький міський голова

Любоненко Юрій Вікторович – Криворізький міський голова

Сапожников Віктор Борисович – Нововолинський міський голова

Палійчук Микола Васильович – Яремчанський міський голова

Савка Микола Володимирович – Городоцький міський голова

Хмельнюк Валерій Якович – Іллічівський міський голова

Хотлубей Юрій Юрійович – Маріупольський міський голова

Про звіт про роботу Правління Асоціації за 2003-2004 роки та про Основні напрями діяльності Асоціації на 2005-2006 роки

Заслухавши та обговоривши доповідь Президента Асоціації міст України та громад О. О. Омельченка „Про звіт про роботу Правління Асоціації за 2003-2004 роки та про Основні напрями діяльності Асоціації на 2005-2006 роки”,

Загальні звітно-виборні збори Асоціації **вирішили:**

Затвердити звіт про роботу Правління Асоціації міст України та громад за 2003-2004 роки (додається).

Затвердити Основні напрями діяльності Асоціації міст України та громад на 2005-2006 роки (додаються).

Правлінню Асоціації забезпечити виконання Основних напрямів діяльності Асоціації.

Про внесення змін до Статуту Асоціації міст України та громад

Розглянувши та обговоривши пропозиції щодо внесення змін до Статуту Асоціації міст України та громад,

Загальні звітно-виборні збори Асоціації **вирішили:**

Затвердити в цілому запропоновані зміни до Статуту Асоціації міст України та громад (додаються) та ввести їх в дію з 2006 року.

Редакційній комісії та Секретаріату Загальних звітно-виборних зборів відредагувати запропоновані зміни до Статуту Асоціації, з урахуванням висловлених зауважень та пропозицій.

Правлінню Асоціації забезпечити у встановленому законодавством порядку реєстрацію змін до Статуту Асоціації міст України та громад і привести діяльність виконавчих структур Асоціації у відповідність до вказаних змін та доповнень.

Про затвердження рішень Правління Асоціації міст України та громад щодо прийому нових членів Асоціації

Розглянувши інформацію Правління Асоціації міст України та громад, Загальні звітно-виборні збори Асоціації на підставі статей 3.7 та 4.2. Статуту Асоціації **вирішили:**

Затвердити рішення Правління Асоціації:

I. Про прийом у дійсні члени Асоціації:

1. Міських рад міст: Біляївка Одеської обл., Красний Луч Луганської обл., Ківерці Волинської обл., Саки АР Крим, Сватово Луганської обл., Тячів Закарпатської обл.

2. Селищних рад селищ: Березанка Миколаївської обл., Богородчани Івано-Франківської обл., Велика Димерка Київської обл., Голованівськ Кіровоградської обл., Завалля Кіровоградської обл., Комсомольське Харківської обл., Калинове Київської обл., Макарів Київської обл., Рокитне Київської обл., Ставище Київської обл., Теофіполь Хмельницької обл.

3. Сільських рад сіл: Вербилівці Івано-Франківської обл., Докучаєве Кіровоградської обл., Лучинці Івано-Франківської обл., Топорівці Івано-Франківської обл., Рудневе Сумської обл., Сафонівка Сумської обл., Юр'єве Сумської обл., Октябрське Сумської обл., Рев'якіне Сумської обл., Зінове Сумської обл., Чорнобривкине Сумської обл., Мачулища Сумської обл., В'язенка Сумської обл., Мінакове Сумської обл., Линове Сумської обл., Таранівка Харківської обл., Нововолодимирівка Херсонської обл., Рубанівка Херсонської обл., Велика Кардашинка Херсонської обл., Осламів Хмельницької обл.

II. Про прийом у асоційовані члени Асоціації: Закритого акціонерного товариства „Дніпрожилбуд”.

Про зміну методики обрахування щорічних членських внесків для членів Асоціації міст України та громад

Розглянувши та обговоривши пропозиції Правління Асоціації, Загальні звітно-виборні збори Асоціації **вирішили:**

1. Встановити наступні розміри вступного та щорічних членських внесків для дійсних членів Асоціації:

а) Вступний внесок:

- | | |
|---|----------------|
| - для територіальної громади міста Севастополь та інших асоціацій, союзів | - 1000,00 грн. |
| - для територіальних громад міст обласного, республіканського (АР Крим) значення | - 500,00 грн. |
| - для територіальних громад міст районного значення, селищ, сіл, районів у містах | - 250, 00 грн. |

б) Щорічні внески складаються з двох складових:

- 1) в розрахунку на одного жителя міста, селища, села:
- для територіальної громади міста Києва та Севастополя - 0, 20 грн.
- для територіальних громад міст обласного, республіканського (АР Крим), районного значення, селищ, сіл, районів у містах - 0,10 грн.
- 2) 0,01% затвердженого загального фонду відповідного місцевого бюджету на поточний рік для всіх дійсних членів
- в) для інших асоціацій, союзів та асоційованих членів - 10 000, 00 грн.

2. Вступні та щорічні внески перераховуються членами Асоціації на поточний рахунок Асоціації міст України та громад на підставі угод, що укладаються між представником члена Асоціації та виконавчою дирекцією Асоціації.

3. Суми вступного та щорічного внесків, відповідно до угоди з виконавчою дирекцією, в обов'язковому порядку передбачаються в місцевому бюджеті (частина друга статті 142 Конституції України, стаття 10 Європейської Хартії місцевого самоврядування, стаття 15 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні").

Про обрання Президента Асоціації міст України та громад

Керуючись статтею 4. 17. 1. Статуту Асоціації міст України та громад, Загальні звітно-виборні збори Асоціації **вирішили:**

Обрати Президентом Асоціації міст України та громад

Омельченка Олександра Олександровича – Київського міського голову.

Про інформацію про роботу Ревізійної комісії Асоціації міст України та громад з перевірки фінансово-господарської діяльності Правління Асоціації та стан сплати членських внесків за 2003 - 2004 роки

Заслухавши та обговоривши інформацію голови Ревізійної комісії Асоціації М. І. Бойченка щодо роботи Ревізійної комісії Асоціації міст України та громад з перевірки фінансово-господарської діяльності Правління Асоціації та стан сплати членських внесків за 2003 - 2004 роки, Загальні звітно-виборні збори Асоціації вирішили:

Звернути увагу членів Асоціації міст України та громад на необхідність суворого дотримання фінансової дисципліни щодо сплати членських внесків.

Правлінню Асоціації забезпечити своєчасний розгляд питань про переведення в асоційовані члени Асоціації дійсних членів, які допускають заборгованість по сплаті членських внесків більше ніж за один рік.

Про затвердження фінансово – господарського звіту Правління Асоціації за 2003-2004 роки та бюджету АМУ на 2005 рік

Заслухавши інформацію віце-президента Асоціації міст України та громад з виконавчої роботи Пітцика М. В. про фінансово-господарський звіт Правління Асоціації за 2003 -2004 роки та пропозиції щодо бюджету Асоціації на 2005 рік,

Загальні звітно-виборні збори Асоціації **вирішили:**

1. Затвердити фінансово-господарський звіт Правління Асоціації міст України та громад за 2003 - 2004 роки.

2. Затвердити бюджет Асоціації міст України та громад на 2005 рік в сумі 3,0 млн. грн.

3. Правлінню Асоціації забезпечити розробку та затвердження кошторису Асоціації в межах бюджету визначеного на 2005 рік та використання бюджетних коштів лише для виконання завдань, передбачених Статутом Асоціації міст України та громад.